FILTRO ANTI - TVI
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Elenco componenti

C1 =33 pF ceramico NPO 50 VL
C2 = 8 pF ceramico NPO 50VL
C3 = 7 pF ceramico NPO 50VL
C4 =12 pF ceramico NPO 50 VL

L1= 3spirerameargentato D=1mm su D=8 mm spaziaturafrale spire Imm
L2 = 3 spirerameargentato D=1mm su D= 4mm spaziaturafrale spire Imm
L3 = 2spirerame argentato D=1mm su D=8mm spaziaturafrale spire Imm
L4 = 6 spirerame argentato D=1mm su D=8mm spaziatura frale spire Imm

Circuito stampato e disposizione componenti

Componenti saldati sul lato rame




Schema €l ettrico per ssimulazione

dpole 1 dipole 3 dipole 5 dipole 7 dipole 3 dipole 11
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dipole 2 dipole 4 dipole 6 dipole 8 dipole 10 dipole 12

DIPOLE 1 DIPOLE 7 DIPOLE 12 8.th order TVI
R 1=75, C7=7pF R 12=75. Stopband = 4,197 db minimum @ 160.Mhz
FIC7LE)= Cutoff = 3, db @ 165,Mhz
DIPOLE 3 312,730507MHz Design Impedance=75, ochms
C 3=33pF Input Impedance = 75, chms
DIPOLE 8 Output impedance = 75, ochms
DIPOLE 4 L 8=43.nHy Capacitance Spread=C 3:C 7 = 4,714
L 4=65.nHy Qu~200, inductance Spread =L 10: L 6 = 5,
Qu™~200, FIL8C7)=
F{LAC3)= 290,092756MHz
108,669203MHz
DIPOLE 9
DIPOLE 5 C9=12pF
C 5=8 pF F{C9L8)=
F(C5L4)= 221,562002MHz
220,708195MH2
DIPOLE 10
DIPOLE 6 L 10=185nHy
L 6=37.nHy Qu~200,
Qu~200, FL10C9)=
F(LBCS)= 106,817804MH2
292 532603MHz
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